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1. Ecris gn.
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2. Colorie les syllabes des mots.

zy | gne | poi | gée
cy | gre | doi |gnée




3. Ecris les mots avec gn.
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Reproduis la figure :




Reproduis la figure :
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On a commencé a ranger les nombres

dcuomnt;si r;::i; (.JU plus grand. 20 39 50 K 1 2

34 8
17 69 96

On a commencé a ranger les nombres

du plu.f: grand au plus petit. 80 ? 1 1 6
Continue. 40 8 50 79
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Calcule. si tu peux, écris directement le résultat sur la deuxiéme ligne ?
(

17 + 36 52 + 38 =
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L'écureuil essaie de calculer 12 - 9.

COGhs AAAAD BB
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Il a organisé ses noisettes
comme Picbille mais pour
en barrer 9 alafin. ..

Picbille calcule 12 = 9. \
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Douze, c'est 10 et 2.
Je barre 9 au début.

Il a compteé. 12 -9, cest 1 et encore 2.
v S
Vérifie et Vérifie et
compléte. 12-9=.. compléte. 12-9= ...
\_ Qui voit le mieux ce qu'il a barré ? I'écureuil ou Picbille ? g
Calcule en dessinant et en barrant au début comme Picbille. 8
11-8= 13-9 =
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| Imagine les groupes de dix et les jetons isolés et calcule.
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Calcule. sitv peux, écris directement le résultat sur la deuxiéme ligne

17 + 45 = 48 + 26 =

https://www.youtube.com/watch?v=ZHS7vCdBeus
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